

『新版 東洋医学概論』の訂正

『新版 東洋医学概論』第1版1刷(2015年4月20日発行)～第1版7刷(2021年3月15日発行)におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

『新版 東洋医学概論』第1版1刷(2015年4月20日発行)～第1版7刷(2021年3月15日発行)

(2021年8月)

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
255	上から3行目	『靈枢』経脈篇第 <u>十二</u> には「陥下するは則ちこれに灸す」、	『靈枢』経脈篇第 <u>十</u> には「陥下するは則ちこれに灸す」、